

情画廊

幸福一计较,就远了

□洛伊

婚后第七年,我们也开始像很多夫妻一样,有了怨恨和不满。

可是,我的爱人是我当年千辛万苦挑选出来的,我曾经和他倾心相爱,我曾经和他立下盟约,难道,七年,真的就磨光了我们全部的爱情了吗?难道所有的恩爱也抵不过时间吗?

直到有一天,我看到一位作家的文章《幸福它一计较,就远了》。作者说:“如果婚姻中的你,已够贤良,切不可把这当成必须获得幸福的标尺之一,你大可以边贤良边对自己说,他回馈我,是我的运气;没回馈,也不是他狼心狗肺,而是他天性粗犷,我只是喜欢在婚姻中使用贤良的姿势而已,别无其他。”

看着这段话,电脑前的我陷入了沉思。反思我们的婚姻,我所有的抱怨无非也是“我已经这么贤良了,你为什么没有说我好”?

尤其是有了孩子之后,小小的人儿却有大大的麻烦,双方的父母都不在身边,我边带孩子边做事,很多时候,我累得腰酸背痛,但依然坚持把家里收拾得窗明几净。

偏偏嫁的这个男人,没有细腻的心思,有时候我辛

辛苦苦收拾的房间,他却好像根本没有看到。

这个时候,我就有些气愤:“凭什么我为家庭付出,你却总是视而不见?连一句表扬的话都懒得说?”

这就是我第七年婚姻中的常态,我常常把贤良当成工具,把贤良当成对婚姻最大的一笔投资,我总是一边贤良,一边期待着:他不会给我一句夸奖?他会不会给我一个拥抱?他会不会感激此生娶我为妻?

所有的事情都一样,一计较就完了,婚姻也是如此。当我开始计较时,我们的婚姻就变味了。

我想,最好的处理办法,无非就是不再盘算得到多少,不再计较投入多少,只有这样,我才不会斤斤计较,才不会患得患失,才不至于像很多现实中的贤妻良母一样,付出了却遭遇婚姻败北。



(资料图片)

嫁不?干脆点儿!

□记者 张丽娜

人物资料

单男:巷子
年龄:31岁
身高:173厘米
体重:70公斤
学历:本科
职业:军官
婚姻状况:未婚

人物素描

人们有时候会用一种比较矛盾的说法来形容一个极品女人,说她既有女孩儿的容貌,又有女人的智慧。

我们可以套用此话来对巷子有个初步认知:他是男孩子和男人的混合体,英俊儒雅、活泼开朗,像个心无城府的阳光男孩儿;实则稳重成熟、大智若愚,极有思想,极其精明。

在公共场所,他总会轻而易举地成为人群中的焦点,这大概是情商高的人的共性。他善解人意、处世圆融,懂得如何巧妙地照顾到每个人的感受,恭维人且不显得谄媚,感恩挂在嘴边且不显得虚假,屡屡被单身女人们评为约会最佳男士。然而你想离他更近一点儿,观赏他的心灵花园,就得花点儿心思了。

婚恋态度

巷子的感情观相当传统,他不会轻易开始一段感情,对于不适合自己的女人,他会干脆利落地婉拒,绝对不会犹犹豫豫,他认为那是对双方不负责任。一旦确定对方就是自己想要的人,他会迅速出击,非把她娶回家疼爱一辈子不可。

心仪的她

巷子是“外貌控”,女人要想打动他,先得有一张秀美的脸,还得有一颗温柔的心。女教师最合他心意——工作稳定,且有修养。那么,你是女教师吗?

单身帮

幸福起点交友俱乐部
凯瑞君临商务大厦5层
www.xf21.cn 63120885 63120880

如果您符合《单身帮》主人公的择偶要求,我们将免费为您提供派对约见服务,并为您的隐私保密!联系电话:13721691866。官方微信:lyxfqd_880。

麻辣烫

和男友分手不到两个月,家人就给我介绍了一个对象,还要我在短期内结婚,我该怎么办?

答:给家人提个醒——闪婚的结果是闪离。

单恋她很长时间,不知道还要不要坚持?

答:集结号老不吹响,还是撤吧!

他说对我没感觉了,我想跟他来一次分手旅行,你说有必要吗?

答:但愿他能上你的当!

摊上一个任性、爱冲动、责任感不强的老公该怎么办?

答:婚姻没有售后服务,只能自己修修补补。

女朋友竟然想当丁克,我该怎么办?

答:她断你的后,你断她的(情)路。

老公的前女友不在本地,我们结婚三年他们一直有联系,这正常吗?

答:不过是隔着靴子挠痒痒,没什么大不了的。

如果一个女孩说她不相信爱情,那说明她怎么了?

答:说明她不是初生的牛犊而是惊弓的鸟儿。

指责容易自省困难

黄小姐 35岁 外企部门主管

我是大家公认的眼光比较高的那种人,所以30岁之前一直没能把自己嫁出去。现在交往的这个男朋友是由客户转变而来的,虽然我已经35岁了,但看着还很年轻,经济基础也有了,他也事业有成,可是我觉得他脾气不好,不知道是生意做大了,还是中国男人骨子里都有一些大男子主义。如果我们争吵,他会发很大的火,甚至摔东西,事后他又会道歉,哄哄我了事,周而复始,我自问不是找不到比他更好的人,只是我还有时间或者青春去找吗?

【情感专家叶倾城】

男友被你说了成了鸡肋,可见你是不饿,没到饥不择食的地步。

恐怕我得先问你一句,你想从婚姻中得到什么?是提款机、精神伴侣、互相搭把手过日子还是仅仅为了肉欲?你如果想要温存体贴,那么赶紧与这个男友分手,早了早好,不了不好;如果你只想好好生活,那么他发脾气有什么关系?我家的洗衣机有时候还发脾气不洗衣服呢。你也说了你是“公认的眼光比较高”,大概你什么都想要,上述种种你不是“OR”而是“AND”。但谁能承诺给谁一座玫瑰园呢?完美男人不是没有,只是概率太小,人间三十五载你还没有遇到,下一个三

十五年,你能保证遇到吗?

其实照我看,他是不错的男人。争吵之后还向你道歉——是争吵又不是他单方面骂人,为什么你心安理得觉得应该他道歉?你呢?你什么错也没有吗?

指责容易自省困难,如果能够承认你也有错,那么恭喜你,我看到曙光在前头。

老舍说过:两个帮手,彼此帮助,是上等婚姻。

爱学堂

幸福起点心理咨询特约
凯瑞君临商务大厦5层
www.xf21.cn 63120880

(本专栏内容由夏菲悦提供 可发短信至15137956968说出你心中的困惑)